

为丈夫求“名医”花了10多万,请来的风水大师骗拆了两间房,最后妻子才发现—— 能救丈夫的竟是自己

为了挽救患尿毒症丈夫的生命,江浦人王霞(化名)跑遍全国搜寻偏方,但却被无良的“医生”以及风水先生骗惨了,不仅积蓄耗尽,还拆了自家两间房。到最后,她才发现原来救丈夫的人不是别人,而正是自己,自己的血型以及肾脏配对居然完全与丈夫吻合,鼓楼医院的医护人员连连感叹:“这可真是夫妻的缘分啊。”

“怎么也要救活丈夫”

事情还得从2003年说起,一天,王霞的丈夫突然感到浑身没有力气,一开始大家也没有在意,以为是肝炎,哪想到情况越来越严重,丈夫脸色变得灰黄,148斤瘦到127斤。夫妻二人赶紧来到南京一家医院就诊,确诊为尿毒症。王霞说:“看到诊断书的那一刻,真的差点晕了,感觉六神无主。”王霞想给丈夫做肾移植手术,却无意获悉该手术需要几十万,而且医

院也认为没有必要肾移植了。王霞却不甘心,丈夫就这么离去,于是踏上了长达3年的求医问诊之路。

被“名医”骗走十几万

山东、安徽,甚至东北,王霞通过各种渠道打听“神医”,带着丈夫几乎跑遍了半个中国。有一次去专门拜访了山东所谓的“名医”,王霞偷看了一眼中药名单,发现芦柴棒也成了中药,并且还要找有7个节的,然后种种古怪并没有引来王霞的疑惑。“名医”让王霞将中药纱布裹好,蒸半个小时后,将药敷在丈夫的腰部,一天得两次,这还不够,同时还要用“最先行”的频谱仪进行“理疗”,并且采用了“最先进”的电击治疗,三个疗程一折腾,他们就被这家医院“黑”去了4万元。“想想也好笑,当时居然相信外敷的药品能治疗肾脏。”据她回忆说,他们跑遍了全国十几家所谓的“名医”,吃了十服祖传的偏方,每次都提回一麻袋所谓名贵中药,熬药的罐子都烧坏了六七个。在大量不

知名的中药“治疗”下,丈夫的身体却是越来越差,到了2005年,几近油尽灯枯的丈夫还休克过一次。

请来了风水大师

走投无路之下,王霞听别人说可能是家里的风水出了问题,于是请来当地小有名气的风水大师。风水大师眯缝着双眼在他家房前房后走一圈,还有模有样测量了一番,而后猛然眼睛发亮,“你看你家房子,主房左右旁边又新盖了两三间小屋子,这样一来,整个形状就好像挑着重物的扁担,一家人都被压得抬不起头来了,这日子当然苦了。”王霞赶紧送上一笔费用,请教说:“该怎么办呢?”风水大师说,将旁边的屋子全拆了,日子就好过啦。其实她也知道这是骗人的,但她还是抱着“宁可信其有,不可信其无”的想法试了一下,于是,王霞一狠心,将新盖的两间房子全拆了。

救命人原来是自己

正当他们感到山穷水尽

之时,有个好心的朋友让他们去南京的大医院看看。王霞到了鼓楼医院,得知已有50多位患者进行了肾脏移植,如果有合适的肾源,尿毒症并不是想象中那么可怕。王霞毫不犹豫地对医生说:“将我的肾拿给丈夫一个。”医生一检查,发现夫妻二人血型居然都是O型,而且肾脏也完全匹配。病友都说,这是来世还要做夫妻的缘分,王霞也感叹命运作弄人,搞了半天,救命之人原来就是自己,而为了丈夫的病,已经四处举债,真是恨死以前那些“名医”了。

南京大学医学院附属鼓楼医院泌尿外科副主任郭宏骞告诉记者,配偶间的肾脏移植也属于活体移植,要求同居三年以上的夫妻。目前对配偶间移植能获得较为理想结果的机制还不清楚,一般认为配偶间移植的肾脏质量好,由于生活习惯、体液交换等同化作用,使得供受体的免疫系统同化。明天,王霞将和自己的丈夫一同上手术台。

宋代宝瓶 被民工扔进垃圾堆



专家说,这件四系罐价钱不菲 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者 薛林)昨天,中华路一家工地上,一民工把挖出的一件瓷器,当成废物扔进了垃圾堆,而后瓷器被渣土车运走,倒在了垃圾场上。昨天上午,市民陈先生在中华门外一渣土场拣到一件瓷器,瓷器高1尺,大口,小底,大部分施釉,瓷器肩部还镶嵌着4个小耳朵。根据渣土车司机提供的线索,陈先生立即赶到秦淮河边的这家工地,了解瓷器的来源。陈先生说,根据史书记载,该工地就是宋代码头的位置,后来在明代就被废弃了。

昨天上午,记者和陈先生

在该工地看到,泥土里插着许多木桩,这些木桩有长有短,最粗的直径达30厘米。同时,还在工地上发现了一些残破的瓷器。一位民工说,昨天上午一大早,他挖到一个黑乎乎的瓷罐子,看没什么用,就扔在了工地边上的垃圾堆里,“后来,那个瓷罐子和垃圾都装车运走了。”

昨天中午,陈先生拿着这件瓷器请教了相关专家。专家告诉他,这件保存完整的瓷罐子系宋代遗物,叫四系罐,属难得的珍品,应是贵族或大户人用来装水的器皿,一般在民间很难见到,价格也不菲。

三个壮汉 不敢抓一个小贼

快报讯(见习记者 陈泓江)在龙蟠路西侧老水厂院内,3个来宁打工的壮汉发现有人在撬自己搭建的小木屋行窃,将手持铁棒的贼匪围住后,3人面面相觑却不敢上前,贼匪趁机逃跑了包围圈。“抓小偷啊!”昨天下午近2点,在国展中心打工的毕先生和两个工友,回到他们在老水厂院临时搭建的小木屋北侧挡板,正准备钻进屋内,报警后叫喊着围了上去。小伙子顿时转过身来,惊慌失措逃跑。“我们木屋刚搭好没几天,4月3日就被偷走了一部

手机,19日又被偷走了两部,是不是你干的?”毕先生逼近小伙。“小心,他手里有撬木屋的铁棒。”一工友提醒毕先生不要盲动。

“看住了,别让他跑了,等警察来抓他。”毕先生和工友互相看了看,没有一个人再敢靠近小伙子。趁着毕先生和一工友讲话分神之际,小伙子突然撒腿狂奔,出了大门沿龙蟠路跑了个没影。

3个壮汉怎么没抓住一个小伙子?面对路人的询问,毕先生懊悔不已:“他手里有铁棍,我们赤手空拳哪敢啊?”(颜先生报料奖60元)

灭杀蟑螂 招来了三辆消防车

快报讯(见习记者 李彦)记者 李绍富)前晚,南京河西新城市广场附近,一家三楼卡拉OK服务生看到已打烊的料理店浓烟冒出,以为失火,便报警喊来消防和民警。哪知折腾半天,最后发现是料理店在灭蟑螂。

前晚11点半左右,在新城市广场附近上班的朱先生,发现二楼韩国料理店内有白色烟雾,从紧闭的大门向外飘出。朱先生当即意识到,料理店失火了,赶紧报警。没过多久,三辆消防车和警车纷纷呼啸而至,消防员到达后迅速展开施救,然而却吃了“闭门

羹”。已经打烊的料理店门窗紧锁,从几面找入口,都寻不到。眼看着白烟不断涌出,消防人员急坏了。因为不确定火势,又暂时联系不到料理店的老板,消防人员无法破门而入。

折腾半个多小时后,昨天凌晨,众人终于联系到了物管。物管一番解释,让在场所有人哭笑不得:“唉,那不是着火,他们打烊时通知过我了,要喷药灭蟑螂。”据料理店内保安介绍,他们在打烊之前在店内喷了杀虫药,然后关门走人。可能是晚上有风,将药物吹出才会被误认为是着火冒烟。(张先生报料奖60元)

路人飞车 逼停肇事车

快报讯(见习记者 李彦)记者 李绍富)前晚,龙蟠中路南京市酒厂附近,一辆飞速行驶的卡车撞上一名骑电动车的男子,导致该男子右腿粉碎性骨折,而卡车上5名男子弃车而逃。

前晚11点半左右,张先生骑着电动车回家,行至龙蟠中路酒厂附近路口时,一辆由南向北行驶的牌照为苏AA033X的卡车呼啸而来。张先生来不及躲闪,被卡车碾在右后轮下。被送到454医院后,张先生被诊断右腿粉碎性骨折,不得不实施截肢手术。

目击者邹先生说,当时自己开着出租车,跟在卡车后面。“那卡车开得太快了,像疯了一样。我当时就想这样开车很容易出事的。”事情果然不出邹先生的预料。“卡车在前面开着,突然停了一下。紧接着就看到一个人从车轮下面飞出来,他的电动车被甩到一边。卡车上下来两个人,看了伤者一眼,马上又上车准备逃跑。”邹先生立即加速追上去。大约追了150米左右,邹先生将卡车逼到路边,车上下五名男子,拔腿就跑。目前,交警二大队正查找肇事司机。

(钱先生报料奖50元)



货堆里 钻出个人

货车严禁载人,更不允许人货混装。昨天,三桥交警在查处一起货车违规事件时,却意外地发现,车后成堆的袋装货物中,竟还藏着一人。

快报记者 田雪亭 摄

为防大小便 冬青换“刺树”

昨天有市民向快报反映,在大桥南路附近,有一片绿化带刚换一种带刺的树,一不小心就会刺到路人,给过路的市民带来很多不便。

记者来到大桥南路,在油运大厦外围,有一块半圆形的绿化带,在这块绿化带外面一圈,种着一种带刺的不知名的小树,约有半米高。带刺的树伸出路面约20厘米,树上的刺长约4厘米。就在这时,一名中年男子急匆匆地走在路边,突然

叫了一声,原来,刺刺中了他的胳膊。20分钟内,过路的10人中约4个人被这种带刺的树伤到。

据了解,这个绿化带属于南京长江油运公司管理,该公司3名保安告诉记者,这片绿化带该公司承包给一家花卉公司了,一个月前种带刺树的也是花卉公司。据他们介绍,没栽带刺的树之前,素质低的路人经常偷偷在绿化带里大小便。早上七八点钟,附近早点摊上的

市民吃完早点,随手就将塑料袋、塑料瓶等垃圾扔进绿化带。种了好多树,都被踩死了。在绿化带周围种上带刺的树,可以防止不文明行为。据称,带刺的树种上后,绿化带环境好多了,大小便也见了。

路人容易被刺伤怎么办?该公司保安称,为防刺伤人,花卉公司有专门人员修剪刺,每半个月就会整修一次。

实习生 王红蕾 快报记者 许小红

看“蓝帽子” 有此标志即证明保健食品功效明确,性价比比高,普通食品级螺旋藻(无保健食品标志“蓝帽子”)生物活性物质很少,因而没有任何保健或治疗功能。
看“GMP”标志 专为食品安全及生产流程制定的认证,区别于普通认证。
看功效说明 如包装上有抗疲劳、耐缺氧、免疫调节、调节血脂、抑制肿瘤等字样即为功能验证结果,如无任何一项则属于普通食品,口头说明及宣传材料不能作为依据。
看成分表 螺旋藻的优劣凭外观、颜色、气味、浸泡都无法鉴别,唯有成份检测、功能实验结果方能判断。好产品营养成分更多,含量更高。功效来自成分,不是来自宣传,绿A独有的天然环境资源和生物科技,造就优质的检测结果。

如何选择优质螺旋藻

绿A天然螺旋藻独有五大功能:
功效全面、方便!
在国内数千种保健食品中独有绿A同时拥有抗疲劳、耐缺氧、免疫调节、调节血脂、抑制肿瘤五大功能,过去要买几种产品才能达到的功效,现在绿A一次搞定。
绿A品质源自天然:
区别于人工养殖!
螺旋藻必须在高碱性的淡水中繁殖,而全世界数以万计的湖泊中符合此条件的仅有三处——中国的云南程海湖、非洲的乍德湖、墨西哥的

Texcoco湖。绿A即源自纯正程海湖天然螺旋藻。
绿A具备多项认证:
专业、安全放心!
卫生部保健食品功能验证、保健食品生产流程GMP认证、原料质量控制HACCP认证、绿色食品证书等专业认证重重把关,带来更多安全保障。
绿A领先的生物科技:
使产品品质不断得到提升!
绿A通过螺旋藻优良品系产业化开发的系统工程,选育出了获国家

科技进步奖的“程海3号”优良藻种,并在螺旋藻生长动力学模型和营养调控模型研究、产区光导技术、干燥灭菌、污染防治技术等许多领域处于世界领先水平。
行业巨人:
实力提升品质,品质决胜市场!
从1989年起在程海湖陆续投资4.8亿元建成38万平米的超大型天然螺旋藻原料基地,拥有世界螺旋藻保健食品50%的产能。国内螺旋藻市场领军品牌,畅销100多个大中城市,并出口30多个国家。

绿色食品
LB-37-0310240788A
卫生部批准
五大保健功能
●免疫调节
●抗疲劳
●耐缺氧
●调节血脂
●抑制肿瘤

销售网点:绿A专卖店(户部街洪武路口向东100米)、绿A服务店(中央路255-6号、公交总站车站旁)、先声药业连锁、金陵大药房、中联大药房连锁、新街口第一药店、宝丰太平大药房有售

025-84404022 81622958